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References: (1) IPO-125, Early to Stello, dated June 29, 1978 
(2) IPN-79-2, Early to Schwencer, dated 

February 6, 1979 
(3) IPN-79-84, Early to Schwencer, dated 

November 26, 1979

Dear Sir: 

In Reference (1), in response to Question 7 of your April 26, 
1978 request for additional information on the subject item, the 
Authority provided a list of ventilation ducts/louvers that were 
to be provided with fire dampers (see pages 7-1 through 7-3). In 
Reference (2), in response to Question 3 of your November 28, 1978 
request for additional information on the subject item, the 
Authority provided a revised page 7-3 of Reference (1) and a listing 
of six ducts/louvers that were included- 6n that page that did not 
require fire dampers. In order to eliminate any confusion as to 
what the Authority's commitment is with respect to these ducts/louvers, 
we are herewith providing as Attachment 1 and 2 respectively, a 
revised response to Question 7 of Reference (1) and Question 3 of 
Reference (2).  

In Reference (3), the Authority provided a revised response 
to Question 11 of Enclosure 1 of your September 29, 1978 letter 
request for information on the subject item. The Authority is 
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herewith providing as Attachment 3 a revised response to this 
question to include a fire damper in section ll.g that was 
specifically identified in Amendment No. 24 to the Indian Point 3 
facility Operating License, but was inadvertently omitted from 
this listing. This omission was discovered by the Office of 
Inspection and Enforcement Inspection 50-286/79-12 conducted at 
the facility on August 20-22, 1979 (Unresolved Item 79-12-06).  
This information should permit the item 79-12-06 to be closed.  

Very truly ours, 

Pau Early 
Assi tant Ch f Engineer-Projects 

cc: Mr. Theodore A. Rebelowski 
Resident Inspector 
U. S. Nuclear Regulatory Commission 
P. 0. Box 38 
Buchanan, New York 10511



ATTACHMENT 1

REVISED RESPONSE TO QUESTION 1 
OF NRC'S REQUEST OF APRIL 26, 1978 

FOR ADDITIONAL INFORMATION ON FIRE PROTECTION 
PROGRAM REVIEW 
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